

**Отчет
о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Фоменко Владислава Владимировича
за 2019 год**

Являясь депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Единому избирательному округу в составе Радужинской региональной группы № 14 Фоменко Владислав Владимирович продолжил осуществлять свои полномочия в избирательном округе – городах Лангепас и Радужный.

Владислав Фоменко входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе, совмещена с работой в должности генерального директора ООО «Региональные грузоперевозки».

1. Участие в работе Думы автономного округа

В составе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию Владислав Фоменко принял участие в восьми из девяти заседаний Комитета, а также в девяти из десяти заседаниях Думы автономного округа.

На заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию депутатом рассмотрен 51 вопрос.

Наиболее детально парламентарием совместно с коллегами из Правительства автономного округа обсуждались законопроекты:

"О регулировании отдельных вопросов в области организации дорожного движения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" предусматривающий разграничение полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации, установленных Федеральным законом № 443-ФЗ, между Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (статьи 1 и 2), регулирование вопросов, связанных с информированием населения о подготовке решений по созданию и использованию платных парковок (статья 4), определяет территории, на которых запрещается организация платных парковок, и временные периоды, когда платные парковки, расположенные на землях, находящихся в государственной и муниципальной собственности, используются бесплатно (статья 5);

"О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов (за исключением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами)";

"Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры";

"Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регулировании отдельных вопросов в области охраны окружающей среды в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" (в том числе о реализации полномочий органов государственной власти автономного округа в области рекультивации земельных участков и обращения с твердыми бытовыми отходами) в 2018 году";

"Об ограничении розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина и жидкостей для электронных систем доставки никотина в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";

"Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О государственном регулировании и контроле (надзоре) за ценами (тарифами) на отдельные товары (услуги) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" в 2018 году".

Заслушивая вопрос «О рассмотрении отчета о ходе реализации в 2018 году государственной программы автономного округа "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018 – 2025 годы и на период до 2030 года"» члены Комитета единогласно проголосовали за предложение поручить Департаменту гражданской защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на межведомственном уровне рассмотреть вопрос о разработке интерактивных карт, содержащих информацию о работах, выполненных в целях противопожарной защиты населенных пунктов, расположенных на территории автономного округа, а также предоставить информацию об укомплектованности подразделений гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций специальными средствами пожаротушения в высотных зданиях выше 10 этажа.

2. Работа с избирателями

В отчётном году Владиславом Фоменко проведено шесть приёмов граждан по личным вопросам – в своем избирательном округе в городах Лангепасе и Радужный и в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске, в том числе совместно с депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Филатовым А.С. и депутатами представительных органов муниципальных районов (городского округа).

В 2019 году депутатом рассмотрено 28 обращений граждан: в ходе личных приёмов (13) и по электронным системам (15).

Вопросы оказания материальной помощи, касающиеся сферы ЖКХ, а также жилищные вопросы стали самыми обсуждаемыми при обращении заявителей к депутату.

Личными средствами депутат поддержал обратившиеся к нему семьи с детьми-инвалидами на приобретение дорогостоящих жизненно необходимых лекарств.

Акушерке с 27-летним стажем из Лангепаса зачастую приходится задерживаться на важном посту, домой приходит затемно, а фонари во дворе постоянно выходят из строя. Вскоре после проведенного Владиславом Фоменко приёма граждан, где к депутату обратилась заявительница, вопрос освещения двора дома медицинского работника был решён положительно.

Ветеран труда, почётный донор Российской Федерации из города Радужный обратился на личном приёме по вопросу обеспечения жильём в декабре 2019 года. Очередь на получение квартиры почти наступила, рассказал заявитель, но пожелал уточниться по более точному сроку. 17 марта 2020 года жителю Радужного вручены ключи от долгожданной квартиры.

Также Владиславом Фоменко поддержана акция Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «Единая Россия» по привлечению средств в благотворительный фонд помощи детям, больным онкологическими заболеваниями «Сердце отдаём детям».

При поддержке парламентария состоялся автопробег «Под открытым небом», который объединил восточные муниципалитеты Югры. Из Радужного участники мероприятия прибыли в Нижневартовск. Здесь их встретил Владислав Фоменко и делегации из Нижневартовска, Мегиона и Излучинска. Дальше общий кортеж машин, оформленных в национальной тематике народов, проживающих в Югре, в национальных костюмах прибыл в Лангепас, где прошли основные мероприятия. Лангепасцы устроили гостям экскурсию по музейному комплексу, а после пригласили на праздничное чаепитие. В молодёжном центре «Фортуна» несколько творческих коллективов Лангепаса и Радужного выступили с номерами. Праздничные столы, которые хозяева и гости накрыли совместно, стали демонстрацией многогранности национальной кухни народов, проживающих в городах Югры. Инициатива автопробега «Под одним небом» принадлежит жителям Радужного. Впервые городской молодёжный парламент и Клуб 4 x 4 города реализовали её в прошлом году, передав кубок Нижневартовску.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Финансовая помощь Владиславом Фоменко направлена в образовательные организации, учреждения культуры и спорта, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата.

Из средств депутатского фонда парламентарием оказана финансовая помощь 11 учреждениям Лангепаса и Радужного в размере 3 999 500,00 рублей.

Финансовую поддержку за отчетный период получили:

г. Лангепас:

- Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» на приобретение цифровой лаборатории по физике и комплекта мобильного компьютерного оборудования для кабинета физики в размере 550 000 рублей;

Новое оборудование, которое дает возможность наглядно увидеть, как работают физические законы, делает изучение увлекательнее и понятнее. Так считают старшеклассники, а педагоги говорят, что с появлением в школе цифровой лаборатории и мобильного компьютерного класса в кабинете физики учеников, желающих углубленно изучать предмет, стало на порядок больше.

- Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» на приобретение цифрового, компьютерного оборудования и специализированной мебели для кабинета химии в размере 550 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 10 «Белочка» на приобретение комплекта оборудования для метеоплощадки в размере 250 000 рублей;

Метеостанция – практическая лаборатория в рамках образовательной программы по экологии, которую реализуют в детских садах Лангепаса. Это третье учреждение, где появилось оборудование по наблюдению и измерению осадков. По мнению педагогов, такие ежедневные занятия помогают развить наглядно-образное мышление, способствуют познавательной активности и формируют с детства у детей экологическую культуру. И пусть все эти барометры, осадкомеры, гололедные станки пока

лишь игровые элементы, а не точные измерительные приборы, но настрой юных метеорологов на работу уже серьезный.

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр спортивной и военно-патриотической подготовки детей и молодежи» на приобретение пейнтбольного оборудования в размере 208 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Нефтяник» на приобретение комплектов танцевальных костюмов для ансамбля спортивного бального танца «Magic Dance» в размере 185 500 рублей;

К 5-летию коллектива-призера многочисленных конкурсов депутат помог приобрести костюмы, которые ребята уже обкатывают на тренировках, готовясь покорять новые танцевальные Олимпы.

- Бюджетное учреждение профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Лангепасский политехнический колледж» на приобретение двух лингафонных кабинетов для обучения студентов иностранному языку в размере 300 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 7 «Филиппок» на приобретение комплекта оборудования для метеорологической площадки в размере 250 000 рублей.

г. Радужный:

- Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Радужинская городская стоматологическая поликлиника» на приобретение медицинского оборудования и ультрафиолетовых бактерицидных облучателей рециркуляторов для обеззараживания (дезинфекции) воздуха в размере 312 000 рублей;

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Компьютерная школа» на приобретение компьютерного оборудования в размере 494 000 рублей;

Это не первый совместный проект с компьютерной школой Радужного. Такое сотрудничество дает свои плоды. Педагоги говорят, что это направление дополнительного образования максимально востребовано в городе. Технологиям здесь обучаются школьники с первого по одиннадцатый класс. Самых юных завлекают игровыми элементами. Некоторые, становясь взрослее, продолжают эту игру с картинками уже на серьезном уровне: создают мультфильмы.

- Автономное учреждение культуры «Дворец культуры «Нефтяник» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение и доставку оборудования, надувных декораций, конструкций, костюмов и комплектующих к ним для проведения уличных городских массовых мероприятий в размере 500 000 рублей;
- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение оборудования, ткани, аксессуаров для изготовления сценических костюмов, сублимационной печати на ткани, обуви и купальников для выступлений на городских торжественных мероприятиях в размере 400 000 рублей.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчётного периода депутатская деятельность Фоменко Владислава Владимировича освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации.

В соответствии с новой методикой ведения мониторинга публикаций (материалов) в средствах массовой информации о деятельности Думы автономного округа и депутатов Думы, которая ориентирована на анализ содержания и учёт информации о депутатской деятельности, по результатам контент-анализа информационная активность депутата составила 931 балл, количество информации, размещенной в социальных сетях составило 188 (в 2018 году – 143).

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный.

5. Иная депутатская деятельность

В феврале 2019 года парламентарий заслушал ежегодный отчёт о результатах деятельности главы города Лангепаса. «Поддержка партийных проектов, реализуемых в автономном округе, – в центре нашего внимания. Эти документы разработаны с учётом необходимых потребностей жителей. Наша цель – сделать образование, здравоохранение, культуру максимально доступными, а услуги в этой сфере – качественными. Результат такого

сотрудничества с городской администрацией сегодня мы увидели и услышали в отчёте главы Лангепаса», – отметил Владислав Фоменко.

В марте посетил торжественную церемонию чествования парламентских корреспондентов и ветеранов парламентской журналистики, приуроченной к празднованию 25-летия Думы автономного округа. В зале заседаний Думы в торжественной обстановке состоялось вручение работникам средств массовой информации юбилейных памятных знаков. В ходе награждения был отмечен труд корреспондентов, телеоператоров, фотографов, технических специалистов, руководителей СМИ и ветеранов парламентской журналистики.

В апреле принял участие в парламентских слушаниях «Продовольственная безопасность РФ и наращивание экспорта сельскохозяйственной продукции: правовые аспекты». Мероприятие провёл Комитет Государственной Думы по аграрным вопросам ФС РФ. «Депутаты обсудили большой круг вопросов, на основании которых будут подготовлены рекомендации государственным органам, профильным министерствам и ведомствам. В том числе, касающиеся качества отечественной продукции и конкурентоспособности российских аграриев. Тем не менее, обсуждалась необходимость усиления ответственности за фальсификацию молочной продукции как на производстве, так и при её реализации. Это касается одновременно и качества продуктов питания, и «выживания» добросовестных фермеров. Проверки Россельхознадзора показывают, что в некоторых территориях половина молочной продукции не соответствует заявленной на этикетке информации. А есть регионы с фальсификатом на 80-100%, и с этим надо бороться всерьёз», – рассказал депутат.

Каждый год 9 мая депутат принимает участие в шествии с портретами своих родственников. Страну в Великой Отечественной войне защищали дедушка и бабушка Владислава Фоменко.

17 мая 2019 года в Нижневартовске парламентарий обсудил проблемы отказа от вакцинации на круглом столе «О мероприятиях, направленных на иммунопрофилактику (вакцинацию) населения, проживающего в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

В августе участвовал в торжественном митинге, посвящённом Дню Государственного флага Российской Федерации. «Этот праздник относительно молодой, но уже имеет историю. Ежегодно тысячи югорчан выходят на улицы своих городов и посёлков, чтобы гордо поднять над головой триколор и прочувствовать, что они живут в великой стране», – подчеркнул Владислав Фоменко.

В сентябре депутат принял участие в торжественной линейке, посвящённой Дню знаний, в православной гимназии в честь Казанской иконы Божьей Матери в городе Нижневартовске. С этой образовательной организацией народного избранника связывают несколько лет плодотворного сотрудничества.

Также посетил первый медиафорум «Открытый город», который прошёл в Нижневартовске. Мероприятие собрало журналистов, депутатов различных уровней, глав муниципалитетов – всего более 250 человек. Образовательный форум не только дал ответы на многие вопросы, которые возникают в ходе работы управленцев и журналистов, но и познакомил с новыми концептуальными решениями. Уверен, что опыт такого общения положительно отразится на отношениях власти и жителей», – отметил Владислав Фоменко. За взаимовыгодное сотрудничество и добродорядочные партнёрские отношения, проявленные при организации и проведении первого агломерационного медиафорума «Открытый город – 2019» депутат награжден Благодарственным письмом главы города Нижневартовска Василия Тихонова, а также председателя Союза журналистов Востока Югры Николая Молокова и директора ТРК «Самотлор» Фаины Сакенко.

В октябре Спецотряд быстрого реагирования Управления Росгвардии по Югре отмечал 25-летие с момента создания. Владислав Фоменко вручил лучшим бойцам спецподразделения благодарственные письма от Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Депутат поблагодарил сотрудников спецподразделения за их работу: «Ребята ежедневно и ежечасно рисуют жизнью, защищая мирных граждан. Спецподразделение участвует в борьбе с терроризмом и экстремизмом. На счету отряда более 30 служебных командировок в Северокавказский регион, где отряд с честью выполнял поставленные задачи. За плечами у бойцов – сотни успешно проведённых спецопераций по освобождению заложников, задержанию особо опасных преступников, изъятое из незаконного оборота оружие. Такова их профессия. Пусть им всегда сопутствует удача, желаю бойцам здоровья, благополучия семьям! Спасибо вам за вашу работу».

7 ноября 2019 года принял участие в заседании Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и в работе XXXII Конференции Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В декабре Владислав Фоменко принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам защиты прав предпринимателей в Уральском федеральном округе в Екатеринбурге. Совещание проводил заместитель Генерального прокурора Юрий Гулягин и заместитель Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Александр Калиберда. В заседании рабочей группы участвовали руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти округа, региональные бизнес-омбудсмены, представители общественных организаций предпринимателей. «Участники обсудили принимаемые меры по обеспечению режима законности в данной сфере, недопущению и пресечению фактов необоснованного воздействия на бизнес, создания административных барьеров для законной предпринимательской

деятельности. Представители бизнес-сообщества озвучили имеющиеся проблемные вопросы в правоприменительной практике», – сообщил Владислав Фоменко. По итогам обсуждения и обмена мнениями участники межведомственной рабочей группы выработали конкретные предложения по повышению эффективности взаимодействия в работе по защите прав предпринимателей в Уральском федеральном округе.

В течение года депутат лично инспектировал ход работ, осуществлял партийный контроль за строительством объекта национального проекта «Жильё и городская среда» в городе Лангепасе «Обустройство лыжно-роллерной трассы». На благоустройство данного объекта выделены средства в размере 20125 тыс. руб., из них из федерального бюджета – 7046,3 тыс. руб., из бюджета автономного округа – 11021,2 тыс. руб., из бюджета городского округа – 2057,5 тыс. руб. Ранее, при поддержке Губернатора округа Натальи Комаровой за счёт средств окружного бюджета было проведено асфальтирование беговых дорожек и установлено освещение. В 2019 году продолжилось обустройство территории: установлены детская игровая зона, участки для воркаута, баскетбола и зона фитнеса. Также расширена территория с уличными тренажёрами. В последующие годы планируется застройка тематических площадок для проведения культурно-массовых мероприятий и мангалной зоны для проведения отдыха.

В 2019 году Владислав Фоменко и другие члены депутатского объединения «Единая Россия» продолжил деятельность в составе рабочей группы по контролю за ходом выполнения плана ввода в эксплуатацию центральной окружной больницы на 1 100 коек в городе Нижневартовске. Из-за частой смены подрядчиков объект является долгостроем. В течение последних полутора лет работы ведутся более активно. «Мы работаем в постоянной связке со строителями. Несколько раз в месяц обязательно посещаем место строительства, оцениваем ход работ, общаемся со строителями. Именно благодаря такому депутатскому контролю нам удалось выявить и положительно решить проблему с парковочными местами для сотрудников и пациентов будущей больницы. Для меня очевидно, что больница прослужит долго, не требуя ремонта», – отметил Владислав Фоменко.

В начале года Владислав Фоменко назначен Координатором регионального партийного проекта «Забота» в Югре. Данный проект решает несколько важных социальных задач. Главная из них – поддержка льготных категорий граждан. Дисконтная карта «Забота» даёт возможность получать скидки от партнёров проекта – местных продовольственных и промышленных магазинов, аптек, обувных салонов и магазинов одежды, стоматологий и медицинских центров. Карта не является средством платежа, а только обеспечивает получение скидки на товары. Дисконтная карта «Забота» – пластиковая карта, оснащённая штрих-кодом, оформляется и выдается бесплатно. Получателями карты «Забота» могут быть граждане РФ, достигшие 16-летнего возраста, зарегистрированные и проживающие на территории Югры и попадающие под категории: участники и инвалиды

Великой Отечественной войны; труженики тыла и вдовы погибших участников Великой Отечественной войны; жители блокадного Ленинграда; бывшие узники фашистских концлагерей; ветераны боевых действий; члены семей погибших ветеранов боевых действий; жертвы политических репрессий; многодетные семьи; лица, достигшие пенсионного возраста; инвалиды; приёмные семьи; семьи, являющиеся получателями государственной поддержки; почётные доноры; семьи, имеющие детей-инвалидов; матери-одиночки; волонтёры. В сентябре 2019 года региональное отделение Партии «Единая Россия» подписало соглашение с торгово-промышленной палатой Югры и региональной общественной организацией «Забота» в целях продвижения партийного проекта «Дисконтная карта «Забота» на территории Югры.

Депутаты окружного парламента Наталья Западнова, Владислав Фоменко и Андрей Ковальский поздравили с наступающими новогодними праздниками маленьких пациентов онкологического отделения детской клинической больницы Нижневартовска. По традиции для детей организовали праздничное представление с участием артистов Дворца Искусств Нижневартовска. Дед Мороз, Снегурочка, снеговики вместе с детьми водили хороводы. Дед Мороз вручил ребятам сладкие подарки. Родители поблагодарили депутатов и всех организаторов за такой праздник, за постоянную поддержку.

Владислав Фоменко получил Благодарственное письмо за оказание финансовой поддержки из депутатского фонда на издание книги «Все цвета радуги» к 60-летию Окружного Дома народного творчества. В книге отражена история бюджетного учреждения, которая стала летописью не только учреждения, но и развития истории и культуры в Югре с середины прошлого века до наших дней.

В торжественной обстановке, на церемонии вручения наград, посвященной Дню образования города Нижневартовска награждён Благодарностью Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за содействие в проведении мероприятий, значимых для Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Также в 2019 году награжден Почётной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за многолетний эффективный труд, активную общественно-политическую деятельность, значительный вклад в совершенствование законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и в связи с 25-летием со дня образования Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.